

# 海峡整形，用工匠精神凝铸医美品牌典范

“

在济南二环东路上，有这样一座标志性建筑：它有着万平米的超大规模和堪比五星级酒店的豪华装修，它以“专人专项”的品质医美服务，以及精益求精、至臻塑美的技术实力赢得业界赞可，这就是海峡美容整形医院。它是具有20年品牌沉淀的中国高端整形连锁品牌，它以海峡医美集团规模化运作的成熟模式而成为中国医美行业的标杆企业。“整形行业是一个良心行业，我们要为客户提供最安全保障和最优质服务体系。”海峡整形李德庆院长这样告诉笔者。

本报记者 陈晓丽



## ● 成立20年 拥有10余家连锁整形美容医院

“中国整形美容行业的发展其实近10年最为迅速，2005之后的10年时间，中国的整形美容行业得到了迅速发展。”海峡整形技术院长李德庆说道。此前由于女性的消费观念相对保守，早在1998年就已经创立的海峡美容医院在2005年以前，业务范围也主要集中在割双眼皮、鼻部整形以及皮肤美容等简单几个方面。

随着女性对整形美容的意识逐渐觉醒，需求量开始迅速攀升。不少韩国医生来到大陆坐诊，或者经营相关的诊所。与此同时，海峡美容医院的业务得到了快速拓展，吸脂、隆胸等更高级别的整形项目受到了大部分女性的青睐。

成立20年来，海峡美容整形医院坚持品牌化发展思路，已成为立足福建（福州、厦门、泉州），辐射全国（广州、昆明、南宁、济南、重庆等城市）的大型连锁医学美容集团，目前旗下共拥有10余家整形美容医院，并先后被评选为“全国品牌美容医院”、“全国

爱心医院”、“整形美容规范化医院”。

“当然，这个行业的发展更离不开中国经济的腾飞。相对来说，整形美容是一种奢侈消费，需要有一定的经济基础。”陈俊钦表示，经济的发展也引起了一连串的连锁反应，例如现在越来越多的企业在招聘过程中对外貌的要求越来越高，“姣好的容貌已经成了一种强劲的竞争力，往往意味着更多更好的工作机会。”2005年初，海峡美容医院塑造了东南第一人造美女杨萍，同年5月，杨萍获得海峡都市报“2005时尚人物”大奖，从一个湖南打工妹变成了演艺、时尚新星，人生命运自此改变。

李德庆表示，整形美容行业发展至今，除了医院所提供美容项目更为丰富，其面对的客人群也产生了明显变化。“原来基本都是一些年轻女性，现在消费群体变宽了，不少年龄较大的女性也加入到整形美容中来，过去只想做贤妻良母的女性也愿意变美了。”

## ● 高端设备和专家提供双重美丽保障

“整形美容行业是以技术为导向的服务业，质量就是我们的生命线。”李德庆解释道，包含硬件设备和专家团队，共同为客户提供最大的安全和效果保障。海峡美容整形医院着力于打造国际化的医疗硬件，引进了美国赛诺秀蜂巢皮秒、美国王者之心彩光嫩肤系统，以色列超冰无痛脱毛、美国帕洛玛无创点阵激光系统、以色列飞顿辉煌360、美国VISIA皮肤精微检测系统等30余台国际高端设备。手术室全面采用国际标准的层流超净化手术系统，能精确控制手术室内气压、温度、湿度等，实现了高标准的无菌化操作。同时海峡在国内通过ISO2000质量管理体系认证，所有的一切都是为了最大范围保证手术效果和安全。

在专家方面，海峡美容医院聘用了来自韩国等多个国家和地区的专家加盟。“这虽然会提高我们的经营成本，但是却能让客户享受到高水平的服务。同时，也有助于我们医院内部专家的互相学习和提高综合水平。”李德庆认为，企业绝不能在人才成本上节约，成本不应成为局限人才培养的绊脚石。

同时，海峡美容医院自身也有不少享誉国内外的专家：30余年专注乳房整形、全球十佳隆胸大师林沸腾；20年临床经验的金牌技术专家李德庆院长；20年专注面部整形、首届中国美容与整形白天鹅奖获得者吴银堂；30年专注于微整形的微整形学科带头人金丹等。多年来，海峡美容整形医院始终坚持

“专人专项”的手术细分制度，以保障所有专家都能在自身领域获得更深的发展和更高的技术水平。

“我一直认为，整形行业是一个良心行业。客户带着信任找到我们，我们就应该对她们负责，一次整形手术有时可能关系到这个人一生的幸福。”李德庆表示，海峡美容医院始终秉承“做一例手术、留一例精品、交一个朋友”的服务理念，希望可以让更多的人享受美丽带来的快乐。

为了更好地服务客户，每家海峡美容医院均成立了客服中心，为客户提供术后全方位的服务，“手术只是服务的开始，客户的服务是终生，我们会为每个客户建立私人管理档案，并提供一对一的服务。”李德庆说道。

## ● 要美丽，更要安全 选择整形机构应谨慎

“追求美丽应该成为一种生活态度，既能为自身带来快乐，也是对他人的一种尊重，更是在物质生活得到满足后应有的精神享受。”李德庆表示。当然，这并不意味着只有去做整形手术才是追求美丽，在日常生活多注意皮肤保养、外出的时候化妆淡妆、区分场合选择适宜的衣服、培养良好的生活品位和习惯等都是追求美丽的表现。

在中国整形美容行业发展早期，常常有一些客户的消费理念有偏差，例如要求医生比照明星照片整容等，这都是非常不可取的想法。随着该行业发展的日趋

成熟，同时也得益于互联网对整形美容知识的普及，人们的消费理念也逐渐趋于理性。“美丽不是千篇一律的，应该是个性化的。大家整形后也不能去跟别人比谁整得更漂亮，因为每个人基础条件不同，适合的手术方案也不同。正确的比较是与手术前的自己比，符合自己才是最美丽的。”李德庆提醒道。

因此，如果打算做整形美容，与医生的沟通就显得尤为重要。“没有最好的医生，只有最懂你的医生。只有经过充分有效的沟通，在尊重个人意愿的前提下，医生将为每个客户制定最符

合他的手术方案，也才能做出最让人满意的整形手术。”李德庆表示。

此外，仍有部分女性选择不规范的小诊所做此类整形美容项目，甚至随便在网上购买瘦脸或美容剂随便找人为其注射，李德庆认为这种做法自身将承受很大的风险，“找不具备相关资质的地方或者人员整形美容，很可能造成毁容的严重后果。一旦手术失败，想要成功修复的难度非常大，基本没有办法完全回到原来的样子。”在此提醒爱美人士，一定要选择正规的整形美容医院进行，不要贪图便宜或简单方便。



## 热心援助 传递美丽正能量

3·15，海峡整形推出“非法整形受害者救助活动”

凡是在非正规机构做整形的受害者均可报名参加：

1、注射微整形 受害者 救助 10名

2、整形 外科受害者 救助 5名；救助费用 减免50%—100%

救助热线：0531-58819999